



冬日里,去“梦幻花坊”感受春之韵

滨州日报/滨州网记者 李默 张丹 王健



1月26日,惠民鑫诚农业现代科技园区内的梦幻花坊大棚内宛如春天,千余种特色花卉、植物长势喜人。正值花坊开市第一天,许多市民前来选购花卉,喜迎新年。寒冬腊月里,这一个养眼又温暖的好地方,让人一扫冬季寂寥之感。

虽然已是腊月岁末,但是花坊中的花卉却更加娇艳欲滴,满目绿色,满眼繁花,似乎瞬间穿越到春天,进入了“百花仙境”。环顾花坊,既有常见的温带植物,也有一些热带植物和沙漠植物。温室里布置得情调十足,实木的桌椅板凳,偌大的观赏空间,惬意舒适、贴近自然。同时,农耕文化主题景观映衬在花红草绿中,让市民在传统现代间体验生活的诗意。

据介绍,梦幻花坊占地10000多平方米,是集特色精品花卉、盆景、花卉超市等于一体的以花为媒的综合农业观赏园。花坊内引进蝴蝶兰、满堂红、一品红、九里香、吸财树、沙漠玫瑰、人参榕、金枝玉叶、金玉满堂等千余种特色花卉,造型各异,姿态万千。



梦幻花坊里,各种代表瑞意吉祥的鲜花绿植,让市民提前感受到浓郁的春节氛围。



在花畔留影,花美更显人俏丽。



木质水车、清澈流水,传统中式元素融入鲜花绿植中,打造一个全生态的花坊。



除了鲜花,还有靓丽缤纷的干花供市民扮靓居室。



行走在花坊中,如同在诗意春天中漫步。



花坊内农耕文化景观映衬其中,传统与现代完美融合。

高铁,拉近回家过年亲情路

滨州日报/滨州网通讯员 董乃德 李晓伟 马岩



1月25日,邹平站工作人员用轮椅推着码头镇的路昌香老人进站,她准备去青岛的女儿家过年。

春运开始了,通车运行一个月的济青高铁邹平站也迎来了首次春运考验。大批邹平外出打工者和邹平外来工都通过邹平站回家过年。有了高铁,回家过年的亲情路畅通了,返乡路变得不那么漫长。邹平站的工作人员也加强春运服务,给旅客们更多温暖。



马来西亚的洪广湖准备乘车去青岛过年。他在邹平有加工厂,常年往返青岛和邹平之间。



外来务工人员邹平进站上车,准备返乡过年。



在外地工作的宋昕昊(右二)和家人从上海乘高铁到邹平站,回老家邹平过年。



载满旅客的列车即将从邹平站驶出。